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Справка 

Питание учащихся и сотрудников колледжа организовано в столовой  

колледжа, которая расположена в учебном корпусе колледжа. Предусмотрен 40 

минутный перерыв  для организации питания учащихся и сотрудников. В 

столовой имеется 150 посадочных мест, что позволяет во время обеденного 

перерыва и на переменах практически без ожидания очереди организовать 

комплексное горячее питание для всех желающих. Горячим питанием 

обеспечиваются ежедневно около 478 учащихся, что составляет 53% от общего 

количество учащихся.  
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Справка 

  В  ГБПОУ «Нефтекумском региональном политехническом колледже» 

организована работа кружков и клубов. Во II полугодии 2023-2024 учебного 

года 385 учащийся  колледжа посещали кружки и клубы, что составляет 43,5 

% от общего количества учащихся. 
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                                                      Справка 

 

В ГБПОУ «Нефтекумский региональный политехнический колледж» 

обучаются 20 студентов, относящихся к категории детей-сирот и детей, 

оставшихся без попечения родителей, из них в общежитии колледжа 

проживает Идрисова К.А., гр. 385 «Мастер отделочных строительных и 

декоративных работ», которая прибыла из детского дома №32 г. Пятигорска. 

Остальные обучающиеся из числа студентов, относящихся к категории 

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживают в 

семьях опекунов, и, согласно заявлениям, в предоставлении мест в 

общежитии не нуждаются. 
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Справка-анализ 

        В ГБПОУ «Нефтекумский региональный политехнический колледж» 

прошло анкетирование обучающихся на тему «Предложения по улучшению 

комфортной среды колледжа и удовлетворённости качеством образования», в 

котором приняли участие обучающиеся 1-2 курсов.  

1. Ваш пол Мужской – 82% Женский – 18% 

2. Ваш возраст – 15 лет - 57%, 16 лет – 24%, 17 – 19% 

3. Как бы Вы оценили уровень комфортности условий предоставления 

образовательных услуг в колледже (обеспечение в университете 

комфортных условий, в которых осуществляется образовательная 

деятельность:  

наличие зоны отдыха (ожидания) – средняя оценка: 4 балла  

наличие и понятность навигации внутри колледжа – средняя оценка: 5 

баллов   

наличие и доступность питьевой воды – средняя оценка: 4 баллов 

наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений – средняя 

оценка: 3 балла 

санитарное состояние помещений колледжа) – средняя оценка: 5 баллов 

4.  Как бы Вы оценили транспортную доступность (возможность доехать 

до колледжа на общественном транспорте, наличие парковки)? Высокий 

уровень – 61% 

Хороший уровень – 30% 

Средний уровень – 9% 

Низкий уровень – 0%  

Затрудняюсь ответить – 0% 

5.  Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость преподавателей 

университета?  

Высокий уровень – 8% 

Хороший уровень – 71% 

Средний уровень – 22% 

Низкий уровень – 0% 

Затрудняюсь ответить – 0%  

6.  Охарактеризуйте уровень психологической безопасности 

образовательной среды в колледже?  

Высокий уровень – 15% 



Выше среднего уровень – 30% 

Средний уровень – 46% 

Низкий уровень – 0% 

Затрудняюсь ответить – 4% 

7. Как бы Вы оценили в целом спортивную жизнь (возможность 

заниматься спортом, участвовать в спортивных мероприятиях) в 

колледже?  

Высокий уровень – 67% 

Хороший уровень – 30% 

Средний уровень – 3% 

Низкий уровень – 0% 

Затрудняюсь ответить - % 

8. Почему вы выбрали этот колледж для своего профессионального 

обучения:      

личный выбор - 63  %                                                                                                                

влияние родителей - 14  %                                                                                              

много слышали об этом колледже  - 7 %                                                                       

по совету знакомых, друзей. - 13  %   

другое - 2 %   

9. Чувствуете ли Вы лично себя защищенным от террористических угроз, 

терактов в колледже?  

Чувствую себя полностью защищенным – 26% 

В основном чувствую себя защищенным – 71% 

Чувствую себя защищенным лишь частично – 1% 

Не чувствую себя защищенным – 0% 

Затрудняюсь ответить – 2% 

10. Сформулируйте, пожалуйста, 3-5 предложений по улучшению условий 

оказания образовательных услуг в колледже:  

а) Туалеты на каждом этаже и в старом корпусе 

б) Зоны отдыха во дворе колледжа 

в) Всё устраивает 
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